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LOT # QTY LOT# QTY
1 Auction Policies 1 8  Green Lantern #1-12 (2018) + Annual + Variants 1
2 Tales to Astonish #27/Super-Key/1st Hank Pym (Ant- 1 Full run of 13 comics. #12 is the Dceased variant. This is the series

that shows Green Lantern in his role as an intergalactic police
officer. Loads of first appearances. .Annual #1 is the 1st
appearance of Krkkzz Zappl, a Sonic the Hedgehog-inspired Green
Lantern. NM condition.

1st appearance and origin of Hank Pym, later becomes Ant-Man,
Goliath, Giant-Man and Yellowjacket. Filler copy with missing
centerfold, Ant-Man origin unaffected.

3 Guy Gardner Group of (25) #1-44 + 0 + Annual #1 1 T
Lot contains issues #1,12,17,20-26,28-33,35,38-42,44,0 and 8a  Spawn Action Figure Lot 1
Annual #1. NM-/NM condition. 4 figures. 3 of the figures are sealed. The bubble on the Clown Il
) figure is pulling away from the card and has shelf wear as pictured.
3a X-Men Age of Apocalypse Figure Lot 1 :
9  Green Lantern #1-67 +Secret Files Full Run (2005) 1

1995, Toy Biz. 5 figures are new in sealed packages. Please see

pictures for package condition #25 is the 1st full appearance of the Scarred Guardian and the first

cameos of Atrocitus, Larfleeze, as well as the Blue, Indigo and

4 Green Lantern Mosaic #1-18 Full Run (1992) 1 Black Lantern Corps. #43 is the prologue issue to the Blackest
Al 1? .|ssues of the 1992 serles starming John Stewart. NM Night story arc. Black hand becomes a Black Lantern. #52 is the
condition. origin of many of the Entities. #9 is the 1st full appearance of
4a NYX#3 CGC 9.8/1st X-23! 1 Larfleeze. #28 is the 1st full appearance of Atrocitus. NM condition.
1st appearance of X-23, Laura Kinney. CGC graded. 9a  Harley Quinn Our Worlds At War #1 1
5 Sinestro Corps Specials Lot + More/1st lon 1 Cover art by Jae Lee. NM condition.
7 comics. Includes the Sinestro Corps Special #1 (1st lon), Secret 10 Green Lantern One-Shots/Limited Series and More Lo 1

Files and Origins, lon #1, Sinestro Corps Cyborg Superman,
Parallax, Superman-Prime and the Larfleeze Christmas Special.
NM condition.

5a DC Comics Lot of (50) 1
50 comics from various series. Includes several #1 issues. You get
all pictured. Range from VF to NM, most are NM.

48 comics. Includes one-shots, giant-size issues, Rebirth #1-6 and
more! You get all pictured. NM condition.

11 Green Lantern #150-181+#0+#1,000,000+Annuals #1-8 1
42 issues. #181 was the last issue of the series. #150 is the 1st
team appearance of Guardians of the Universe as unidentified
children, reborn through the power of Kyle Rayner: Scarred

6 DC Limited Series Set Lot/Final Night/Green Lanter 1 Guardian, Lianna, Sayd and others. NM condition.

15 comics. Includes Tales of the Green Lantern Corps #1-3 + 12 Green Lantern #100-149 1

Annual, Green Lantern Corps Recharge #1-5 and Final Night #1-4 In issue #145, Kyle Rayner becomes lon. #132 and 133 are the 1st
with Parallax Special and Sneak Preview. NM condition. cameo and full appearance of Nero. NM condition.

6a Green Lantern #7/First Sinestro! 1
1st appearance and origin of Sinestro, known as the greatest of all
Green Lanterns until it was discovered he used the power ring to
enslave the sector he was charged to protect. GD+/VG- condition.

7 Green Lantern Corps #1-63 Full Run (2006) 1
#17 is the 1st appearance of Sodam Yat as lon and #43 is the
return of Kyle Rayner. Guy Gardner becomes a Red Lantern in this
issue. NM condition.

12a X-Men Mutant Monsters Sugar Man Figure 1
1996, Toy Biz. The figure has never been removed from the
package, but there is a tape break on one side of the packaging.

13  Green Lantern #50-99/Key Kyle Rayner 1
#50 is first appearance of Kyle Rayner as Green Lantern, Hal
Jordan as Parallax and the Death of Sinestro and Kilowog. #51 is
the 1st cover appearance of Green Lantern, Kyler Rayner. NM
condition.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT # QTY LOT# QTY
13a Harley Quinn #10-14/Harley as Batgirl 1 21 Hourman #1-25 + Making of Special/Full Run 1
#10 is the 1st appearance of Harley Quinn as Batgirl. Terry Dodson All 25 issues plus the Wizard Special from the 1999 series. NM

covers. NM condition. condition.
14 Green Lantern #1-49/Key Kyle Rayner 1 22 Hitman #1-60 Full Run + Annual/#1,000,000 + Specia 1

#48 is the 1st appearance of Kyle Rayner. NM condition. Full run from the 1996 series. Also included is Annual #1, the
15 Green Arrow #1-75 Eull Run! Kevin Smith 1 #1,000,009 issue and ﬂltman/Lobo: That Stupid Bastich! #1 by

All 75 issues from the 2001 series that was first written by Kevin Garth Ennis. NM condition.

Smith. NM condition. 22a Moon Knight #1 CGC 9.4 (1980) Key 1
15a Harley Quinn #6-9 1 First ongoing Moon Knight title series. Origin of Moon Knight. 1st

#9 has cover art by Terry Dodson featuring Harley, Bud and Lou. appearance of Bushman and Khonshu. CGC graded.

NM condition. 23 Hero #1-22 Full Run DC (2003) 1
16 Green Arrow 1987 Mega Lot 1 All 22 issues from the DC 2003 series. NM condition.

Lot includes 23a X-Men 2099 Action Figure Lot 1

#1-8,10-13,41,45-57,59,60,62,64,65,68,69-85,87-89,93-95,98,99,1 8 figures. 1996, Toy Biz. Figures are new in sealed packages.

01,104,107,108,110-114,124-126,130,132-137, Annuals #1,3 and Please see pictures for package condition

#1,000,000. Overall VF to NM, most are NM. 24 Hawkman Near Run (2002) 1
17 lon: Guardian of the Universe #1-12 Set 1 Includes #1-25,27,29,32 and 40-48. NM condition.

All 12 issues of the 2006 series starring Kyle Rayner. NM condition. 24a Walking Dead #100/1st Negan/Variant 1
17a Harley Quinn #2-5 1 Bryan Hitch variant cover. #100F.. 1st appearance of Negan and

#3 is the first meeting of Harley Quinn, Catwoman and Poison Ivy death of Glenn. NM condition.

in mginstream DC universe and #5 is the origin' of .Harley Quinn, 25 Green Lantern Group of (10) #195-224 1

her t|.rr.1e working at Arkham Asylum as a psychiatrist. NM Lot includes #195 (Guy Gardner as the Green

condition. Lantern),207,209,215,216,218-220,223 and 244 (last issue).
18 Infinity Inc. Group of (34) #1-40/McFarlane 1 Overall VF to NM, most are NM.

appearance of Mr. Bones, bom with invisible skin and sweats In issue #182, John Stewart becomes the new Green Lanter after
cyanide and features early McFarIane art. #34 is the 1st Hal quits in issue #181. #192 is the origin of Star Sapphire and in
appearance of the second Icicle, Cameron Mahkent and the 1st #195, Guy Gardner becomes green lantern Overall VF to NM, most

team appearance of Injustice Unlimited. Overall VF to NM, most are NM.
are NM.
o . _ 26a Green Lantern #90/91/92/98/100 1
19 Infinite Crisis #1-7 Set + Variants + One-Shots/Ke 1 #90 is the 1st appearance of Saarek, a member of the Green
19 comics. Key Blue Beetle. Includes #1-7 with 2 covers for all but Lantern Corps who has the ability to communicate with the dead
#5. Also includes Secret Files and Origins, Countdown and (4) and #100 is the 1st appearance of Air Wave, Harold Jordan, cousin
one-shot specials. #3 is the 1st appearance of Jamie Reyes. #5 is of Hal Jordan. VF to NM-/NM overall.
the 1st full appearance of the third Blue Beetle, in costume. NM ]
condition 27 Green Lantern Group of (10) #163-181/Hal Quits 1
' Includes #163,165,168,170,171,172, and 177-181. Overall VF to
19a Harley Quinn #1 (2000) 1 NM, most are NM.
Premiere issue of the first Harley Quinn ongoing series. NM
condition 28 Green Lantern #150-159 1
: 10 consecutive issues. Includes the double sized 150th Anniversary
20 Identity Crisis #1-7 Set/DC 1 issue. VE+ to NM overall.
This series featured the death of Captain Boomerang and Jack
Drake, the father of Tim Drake. NM condition. 29 Green Lantern Group of (10) #133-149 ) 1
: : Includes #133,138,139,142,144-149. #148 is the 1st appearance of
20a Marvel Ultimate Comic Super Lot 1 Ch'p, rescued from execution by the Guardians of the Universe and
60 comics from various Ultimate series. Most are complete sets. #149 is the st appearance of Salaak, Keeper of Records for the
You get all pictured. Corps, including the Book of Oa. VF+ to NM overall.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT # QTY LOT# QTY
30 Green Lantern #122-125/129-131 1 37a Green Lantern #61/63/64/65 1
Issue #122 is the final team-up between Green Lantern and Green 4 Silver Age issues. #61 features an appearance by the original

Arrow. The title reverts back to Green Lantern. VF+ to NM range. Green Lantern, Alan Scott. FN to VF- range.

31 Green Lantern #108/112/116-118/120 Guy Gardner 1 38 Dark Horse Insider Lot of (9)/Tales of the Jedi 1
In issue #116, Guy Gardner stands in for Hal Jordan as Earth's Inissue #15, Star Wars: Tales of the Jedi comic strips begin. 1st
Green Lantern. VF-to NM overall. appearances of Arca Jeth, Cay Qel-Droma, Ulic Qel-Droma and

3la Indie/Small Press Comic Lot of (50) 1 Tott Doneeta. NM condition.
50 comics from various series. Includes several #1 issues. You get 39 Clerks/Jay and Silent Bob Comic Lot/Signed 1
all pictured. Range from VF to NM, most are NM. Oni Double Feature #1 signed by Jason Mewes, (4th print) is the

32 Flash #185/229/236/248/310/311 1 1st full appearance of Jay and Silent Bob in comics, Clerks #1 (1st
6 Bronze Age issues. Overall VG to VF range. #229 is GD with print) and Jay and Silent Bob #1 and 2. NM condition.
moisture damage. 39%a Green Lantern #55 + #58 1

32a Spawn/Wetworks Figure Lot 1 #55 is the 1st appearance of Zborra, a reptilian Green Lantern from
4 figures from various series. You get all pictured. Figures are new Python IV and Charley Vicker who becomes Green Lantern for a
in sealed packages. Please see pictures for package condition brief time in the next issue. #58 is the 1st appearance of Eve

; Doremus, a romantic interest of Hal Jordan. #55 is VG, #58 is

33 Kamandi The Last Boy on Earth Group of (18) #15-38 1 EN/EN+.
Includes #15,17,18,20-28,31-34,36 and 38. #32 is a 64-page
oversized issue that has an original story and a reprint of Kamani 40 Powers #1-37 + #1/2 (Image) + #1-18 (Icon) 1
#1. It has a biography of Jack Kirby in a 4-page text article and a 55 comics. All 5 prints. Volume Two is missing issue #10. Written
map of Earth in the time of Kamandi. Filler to VG- range. by Brian Michael Bendis. Overall VF to NM, most are NM.

33a X-Men 1990s Toy Biz Figure Lot 1 41 Pitt#l-11+#102 1
6 figures. Includes a Kay-Bee exclusive Wolverine (4th Edition). 12 isgges from Image and Full Bleed by Dale Keown. NM
Figures are new in sealed packages. Please see pictures for condition.
package condition 42 Wrestling Comic Book Lot 1

34 Fringe #1-6 Comic DC Wildstorm 2008 Fox TV Show 1 5 comics. Warrior #3 and 4 (print run of 5,733), as well as
Complete 6 issue series based on the J.J. Abrams TV Show of the Unde.rltaker, Mankind and Stone Cold Steve Austin #1s. NM
same name from 2008. NM condition. condition.

34a Green Lantern #65/66/68/81 1 42a Green Lantern #48/50/51 1
4 late Silver/Early Bronze Age issues. VG+ to VF- range. Appearances by Goldface and Dr. Strangehate. #48 is GD+, #50 is
) ) FN+, and #51 is VG+.

35 Lady Death/Evil Ernie Lot 1
Includes Lady death #3, Lady Death Odyssey #1 (gold), 3 #1/2 43 Ultraverse Comic Lot 1
issues, Evil Emie Straight to Hell #1 and Lady Death 11 #2 and 3. 37 comics and some ashcans. Includes some Marvel crossovers.
NM condition. You get all pictured. NM condition.

36 Gen 13 Comic Lot 1 44  Transformers Dreamwave/IDW Lot 1
30 comics. Includes #0 + #2-5 from the first series, #1-20 from the 34 comics from Dreamwave and IDW. Includes Generation 1 #1-6
second series with (13 A, B and C) as well as Annual #1, Rave with both A and B covers, Volume 2 #1-5, Armada Energon #1-4,
Special and #0 from 2002. NM condition. The War Within #1-6 with an additional variant for #5, 4 different

) #0 covers from IDW, Infiltration #1 and the official movie prequel
36a X-Men gnd Relategl Comlg Lot . 1 #1. NM condition.
50 comics from various series. You get all pictured. Includes
several #1 issues! Range from VF to NM, most are NM. 44a Green Lantern #44/45/46 1
#45 is the 1st appearance of Prince Peril and Princess Ramia. #44
37 Supreme: The Return #1-6 Set (1999) Alan Moore 1

; ) . is VGIVG+, #45 is VG-IVG, #46 is a Filler copy with an intact
#4 has over art by Rob Liefeld, written by Alan Moore. #6 is written

in-up.
by Alan Moore with cover art by Rick Veitch and Rob Liefeld PR - :
featuring Jack Kirby. NM condition. 45 Thor Vikings #1-5/Garth Ennis 1
All 5 issues of the Marvel Max Comics series by Garth Ennis. NM
condition.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT # QTY LOT# QTY
45a Stormwatch/Supreme and More Lot of (50) 1 54a Generation X Action Figure Lot 1
50 titles from Image. Also included are a few issues from Team 8 figures. 1995, Toy Biz. Figures are new in sealed packages.

Youngblood, Violent Messiahs, The Tenth, Troll and Vanguard. Please see pictures for package condition
Range from VF to NM, most are NM. 55  Thor Group of (11) #339-383/1st Stormbreaker 1
46  Thor #1-5 (2020)/Key Black Winter/Beta Ray Bill 1 Includes #339,357-363,371,377 and 383. #339 is the 1st
#2 mentions the Black Winter and #5 is the 1st full appearance of appearance and origin of Beta Ray Bill's hammer, Stormbreaker.
The Black Winter. #3 is a new classic battle between Thor and #371 is the 1st appearance of Justice Peace, an enforcer
Beta Ray Bill. NM condition. employed by the Time Variance Authority. VG to NM range.
47  Mighty Thor #1-5/7-22 Near Run (2011) 1 56 Thor Bronze Age Group of (8) #203-264 1
Only missing issue 6 from the 2011 run. NM condition. Includes #203,213,250,252,258,262,263 and 264. #203 is the 1st
47a Marvel Team-Up #14 CGC 9.2/Invincible Crossover 1 team appearance of the Young Gods. FN+ to VF rang overall, #203
Guest appearance of Invincible in the Marvel Universe. CGC Is GD-.
graded. 57 Sleepwalker Group of (11) #1-33 1
48 Thor #600-617/619-621 + 620.1 + #700/1st Kid Loki 1 Includes #1-4,7-10,14,18, and 33. #1 is the 1st appearance of
#617 is the first appearance of Kid Loki. NM condition. Sleepwalker. NM condition.
48a  X-Men Original Team Boxed Figure Set 1 Sra X-Men gnd Re'ate?' Comig Lot _ 1
All 5 original members in a Collector Edition set. New in sealed 50 comics from various series. You get all pictured. Includes
package. Light shelf wear as pictured. several #1 issues! Range from VF to NM, most are NM.
49 Thor #1-9 + #11/1st Loki as SiffCampbell Variant 1 98 Slingers #0 + #1 w/4 overs/Spider-Man . 1
J. Scott Campbell variant cover! #5 is the 1st appearance of Loki #0is the 1st _team appearance of the Slingers: Dusk, Ricochet,
as a female, rebom in Sif's body. NM condition. Homet, Prodigy. NM condition.
50 Thor #1-85 + 1999-2001 Annuals Full Run!!! 1 99 1602#1-8 SetMarvel Neil Gaiman 1
Full run of all 85 issues plus the 1999, 2000 and 2001 Annuals. Neil Gaiman's first written work for Marvel Comics. Multi-award

winning limited series that places classic Marvel heroes in the 17th

#22 is the 1st appearance of Tarene Olsen, the Designate, later .
century. NM condition.

becomes Thor Girl. #33 is the 1st appearance of Thor Girl. #84 is

the 1st appearance of Rune King Thor, Thor in possession of the 59a Green Lantern #31 + #35/1st Aerialist 1
Odinforce. Overall VF to NM, most are NM. #35 is the 1st appearance of the Aerialist. #31 is FN+, #35 is

50a Green Lantern #41 + #46/ 3rd Star Sapphire 1 VF-IVF.
#41 is the 3rd appearance of Star Sapphire. VG-/VG condition. #41 60 Speedball #1-9 Near Run (1988) Steve Ditko 1
has a bottom staple pop at cover. #46 has pin-up poster intact. Missing only #10. Speedball was a member of the New Warriors

51 Thor #491-502 + JIM #503-506 + Annuals 1 before becoming Penance during Marvel's Civil War. NM condition.
Lot includes #491-502, Journey into Mystery #503-506 and 61 Thanos #1-6 (2003) 1st Hunger 1
Annuals #14-16. #502 was the final issue of the first Thor series. This series featured the first appearance of Hunger, an entity that
NM condition. consumes realities. NM condition.

52 Thor #450-463 + #468/1st Thunderstrike! 1 6la Green Lantern #20 + #28/Flash Appearance 1
In issue #459, Eric Masterson becomes Thunderstrike. NM #20 features an appearance by the Flash. #20 is VG, #28 is a Filler
condition. copy with loose cover.

52a Green Lantern #31 + #36 1 62 Skaar Group of (11) #1-17/1st Skaar 1
Both have Gil Kane cover. #31 is FN+, #36 is a Filler copy. Includes #1-6,8,11,12,14,16 and 17.#1 is the 1st full appearance

53 Thor #425-449/1st Thor Corps 1 and c.Jrligin of Skaar in the mainstream Marvel Universe. NM
#440 is the 1st team appearance of Thor Corps: Dargo Ktor, Eric condition.

Masterson, Beta-Ray Bill. NM condition. 63 Sentinel #1-12 Set (2003) 1

54 Thor #350/407-424/1st New Warriors! 1 All 12 issues of the 12 issue series. NM condition.

#411 and 412 are the 1st cameo and full team appearance of The
New Warriors. NM condition.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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64 Shadowland #1-5 Set (2010) Daredevil/Moon Knight Gertrude Yorkes aka Arsenic. NM condition.
Daredevil faces off for a *final* time against his deadliest 73 Silver Surfer Annuals #1-4 + #6/1st Legacy 1
foe--Bullseye-- in their most brutal battle ever with more than just Annual #2 is the Origin of the Serpent Crown. #6 is the 1st
Hell's Kitchen is at stake. Spider-Man, Luke Cage, Iron Fist, appearance of Legacy aka Genis-Vell, the son of Captain Mar-Vell
Punisher and more join forces to stop a war that is breaking out and Elysius. NM condition.
throughout New York, with Daredevil at the center. NM condition. 73a X-Men and Related Figure Lot 1
65 Siege #1-4 Set + One-Shots (2010) Marvel 5 figures from various series. You get all pictured. Figures are new
Includes #1-4, and the Origins of, the Cabal and Sentry Fallen Sun in sealed packages. Please see pictures for package condition
one-Shots. slege is four-issue Ilmlted slerles, \;vhere LOEI and 74 Silver Surfer Group of (15) #75-131/1st Tyrant 1
Osborn lay siege to Asgard that is now located on Earth. NM Lot includes #75-81,85 and 125-131 with an additional variant
condition. cover for #125. #81 is the 1st cameo appearance of Tyrant. #128
66 Secret War #1-5 Set + Files of Nicky Fury has notable cover art by Ron Garney featuring Daredevil and
#1 is the 1st appearance of Lucia Von Bardas, the Latverian Spider-Man. NM condition.
sugcessohr of Doctor Door.n. and #2 is the 1st appearance of Quake, 74a Spawn Youngblood Figure Lot 1
Daisy Johnson. NM condition. 6 figures from the Spawn: Youngblood series. Figures are new in
66a Green Lantern #18/Early Sinestro sealed packages. Please see pictures for package condition
Early appearance of Sinestro. VG/VG+ condition. 75 Silver Surfer Group of (18) #50-75 1
67 Secret Invasion #1-8 Set + Saga/Dark Reign Lot includes #50-60,63 and 70-75. #53 is the 1st appearance of
Story arc in which the Skrulls, have invaded Earth and are Ael-Dan, a General in the Kree space fleet. NM condition.
impersonating key figures in the Marvel Universe. NM condition. 75a Green Lantern #8/Classic Story 1
67a Ultimate Spider-Man #1 CGC 9.6/White Variant Classic story set in 5700 A.D. with Hal Jordan assuming the
Variant cover art by Mark Bagley. 1st appearance of Ultimate identity of Pol Manning. Fair to GD- condition.
Spider-Man. CGC graded. 76 Silver Surfer #40-43/45-50/Adam WarlockiGamora 1
68 Sentry #1-5 Set (2000) Key/1st Sentry #46 is the reintroduction of Adam Warlock, Gamora and Pip the
All 5 issues. #1 is the 1st appearance of the Sentry and the Void. Troll in the Soul World, located inside the Soul Gem. NM condition.
NM condition. 77 X-Men #1/2/4-10/1st Omega Red 1
68a X-Men Phoenix Saga Figure Lot Includes 3 different Jim Lee covers for #1. #4 is the 1st
5 figures. 1994, Toy Biz. Figures are new in sealed packages. appearance of Omega Red. #5 is the 2nd appearance and first full
Please see pictures for package condition cover appearance of Omega red and the 1st appearance of
69 Sentry Limited Series + One-Shots Lot Maverick, later becomes Agent Zero. NM condition.
9 comics. Includes #1-4 from the 8 part series in 2005 and 5 78  Silver Surfer #1-2/27-39 Key Thanos 1
crossover one-shots from 2001. NM condition. #34 is the resurrection of Thanos and #35 is the reintroduction of
70 Sensational She-Hulk #1-9 (1989) Thanos and Drax the Destroyer. NM condition.
This was from the second ongoing She-Hulk solo series. NM 78a Green Lantern Versus Aliens #1-4 Set 1
condition. All 4 issues. DC/Dark Horse crossover. NM condition.
71 Runaways #1-21/24-26 (2005) 79 Thunderbolts Dark Avengers/One-Shot/Annual+More Lo 1
#1 is the 1st appearance of Victor Mancha, son of Ultron and the Includes #175-179, #0, Minus 1, Annual 1997, 2000 and Life
1st appearance of Excavator, the son of Piledriver and a member Sentences one-shot. NM condition.
of the Wrecking Crew. NM condition. 79a Image/Wildstorm Comic Lot of (50) 1
7la Green Lantern #13/Key Flash + Green Lantern 50 comics. Includes Authority, Cyberforce, Planetary, Stormwatch
1st meeting of Flash, Barry Allen and Green Lantern, Hal Jordan. and more. You get all pictured. Range from VF to NM, most are
VG/VG+ condition. NM.
72 Runaways #1-16 + #18/Near Run (2003)/Key 80 Thunderbolts #100-115/New Team 1

Missing only #17! 1st team appearance of the Runaways: Alex
Wilder, Karolina Dean aka Lucy in the Sky, Molly Hayes aka
Bruiser, Nico Minoru aka Sister Grimm, Chase Stein aka Talkback,

#110 features a new Thunderbolts Roster: Norman Osborn,
Bullseye, Penance, Radioactive Man, Swordsman, Songbird,
Venom. NM condition.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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81 Thunderbolts #1-18 (82-99) 1 89a X-Men 1990s Toy Biz Figure Lot 1
All 18 issues from the Reassembled arc. NM condition. 6 figures. Figures are new in sealed packages. Please see pictures
81la X-Men and Related Comic Lot 1 for package condition

50 comics from various series. You get all pictured. Includes
several #1 issues! Range from VF to NM, most are NM.

82

Thunderbolts #50-81 1
32 consecutive issues. NM condition.

82a

Green Lantern #5/1st Hector Hammond 1
1st appearance and origin of Hector Hammond. GD/GD+ condition.

83

Thunderbolts #1-49 w/Keys 1
Inissue #1, Thunderbolts are revealed to be the Masters of Evil led
by Baron Helmut Zemo as Citizen V. #4 is the 1st full appearance

of Jolt in costume. NM-/NM condition.

84

Weapon X #1-28 Full Run + One-Shots + #1/2 1
34 comics. Includes the full 28 issue series from 2002, 5 one-shots
and the Wizard #1/2 issues. NM condition.

85

Thunderstrike Group of (12) #1-21 1
Includes #1,2,7-12,14-16 and 21. #21 has cover art inspired by The
Avengers #1 (1963). NM condition.

85a

Green Lantern #2/1st Kalamaku/Qwardians! 1
1st appearance of Tom Kalamaku. 1st team appearance of the
Qwardians, later create the Yellow Power Ring used by Sinestro.
VG-/VG condition with top staple pop.

86

Venom Comic Lot 1
#1-3 from the 2003 series and the minus 1 issue. 1st appearance
and death of Krobaa, an alien symbiote, intergalactic explorer. NM
condition.

87

Venom Funeral Pyre #1-3 Set/Punisher 1
Complete 3 issue limited series co-starring the Punisher. NM
condition.

87a

Invincible #9/1st Bulletproof Cameo/Low Print Run 1
1st team appearance of the Lizard League, Shrink Ray, Monster

Girl and the 1st cameo of Bulletproof. Copies ordered by retailers:
6,086. NM- condition.

88

Venom: Lethal Protector #1-6 Set/Key Symbiotes 1
#4 is the 1st appearance of Scream. #4 and 5 are the first cameos
and first full appearances of Agony, Phage, Lasher, and Riot. NM
condition.

88a

New Mutants #87 CGC 9.4/1st Cable 1
1st full appearance of Cable. CGC Graded.

89

Truth #1-7 Set/Key Captain America 1
#1 is the 1st appearance of Isaiah Bradley and #6 is the 1st full
cover appearance of Isaiah Bradley as Captain America. #7 is the
harder to find final issue. NM condition.

What If Group of (9) #24-66 1
Includes #24.25,27,33,41,52,53,55 and 66. Most are in the FN- to
VF range. #24, #25 and #33 are VG+ with humidity damage.

What If Group of 10) #1-13 w/Special 1
Includes the 1988 special as well as #1-3,5-8,11 and 13. VF to NM
range.

Ultimate Fantastic Four #1-43 + Annuals #1-2/Keys! 1
Key Marvel Zombies! Includes #1-43, Annuals #1 and 2 as well as
additional variant covers for #16 and 21. #21 and #22 is the 1st
cameo and full appearance of the Marvel Zombies. NM condition.

30 Days of Night #1 (2nd Print) 1
A small Alaskan town is invaded by vampires during a naturally
occurring, month-long absence of sunlight. First traditional comic
book published by IDW. NM- condition.

Ultimate X-Men #1-83 + Annual #1-2 + FCBD 1
83 consecutive issues along with annuals #1-2 and the Free Comic
Book Day issue. NM condition.

Ultimates/Ultimates 2/Ultimates 3 Complete! 1
Includes Ultimates #1-13 with an extra #1, Ultimates 2 #1-13 +
Annuals #1-13 with Annuals #1-2 and Ultimates 3 #1-5. NM
condition.

DC Hardcover Lot of (2) Green Lantern/Batman 1
Includes Green Lantern Legacy and Detective #27 (Elseworlds).
Nice shape! NM condition.

Ultimate Spider-Man #2-127/129-133+Annuals+More 1
138 comics! Includes #2-127,129-133,Annuals #1-3, #1 Super
Special, #1/2 and the FCBD issue. #33 is the 1st cover

appearance of Ultimate Venom. #98 is the 1st appearance of
Ultimate Spider-Woman. NM condition.

Wolverine Annuals/Specials and More Lot 1
11 comics. Includes 1995,1996,1999,2000,2001 Annuals, #1/2,
Minus 1, Wolverine Saga, Logan Shadow Society and
Wolverine/Punisher Revelation #1-2. NM condition.

Nextwave: Agents of H.A.T.E. #1 CGC 9.8/Key 1
1st team appearance of Nextwave: Monica Rambeau, Captain

(1st), Elsa Bloodstone, Machine Man (1st, later revealed to be an
impostor), Tabitha Smith aka Boom-Boom as Meltdown. Elsa
Bloodstone first appears with red hair, previously blonde. CGC
graded.

Wolverine Weapon X #1-8/11-13/15/16 Near Run 1
Missing only issues 9 and 14 from the 2009 series. NM condition.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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97a X-Men + Related Figure Lot 1 106 Dark Wolverine #75-90 (Full Run) 1
Figures from various series. The package ones are new in All 16 issues from the 2009 series. NM condition.
package. Includes a ToyFare mail-away Multiple Man figure. You 106a Ultimate Spider-Man #1 CGC 9.4/1st Ultimate Spidey 1
get all pictured. 1st appearance of the Ultimate Spider-Man. CGC graded.
98 Wolverine Group of (27) #1-316 (2010) 1 107 Wolverine #66-74 + #9300 + Giant Size/Old Man Logan 1
Includes #1-12,14,18-20,5.1 and issues 300-304,310-313 and 316. This contains the entire Old Man story arc with the Giant Size and
NM condition. issue #900. #66 is the first appearance of Old Man Logan and Old
99 Wolverine (2013) Group of (10) 1 Man Hawkeye. NM-/NM condition.
Includes #1-8,11 and a Free Comic Book Day issue. NM condition. 107a Maxx + Savage Dragon Figure Lot 1
99a Star Wars Shadows of the Empire + Episode | Lot 1 4 figures. The Maxx figures come with different colored Isz figures.
3 comics. Episode | #1 and 2 (photo cover variants) are the first The Savage Dragon packages are in nice shape. The Maxx figures
cameo and full appearance of Darth Maul. Shadows of the Empire packages have some condition issues as pictured.
#1 is the 1st appearance of Prince Xizor, the Head of the Black 108 Wolverine #49-65 w/Variants 1
Sun crime syndicate. NM condition. Lot contains all of the issues from #49-65 with variant covers for
100 Origin #1-6 Set (Wolverine) 1 #51 and 58. NM-/NM condition.
Complete 6 issue limited series. This features the origin of Logan, 108a Thor #137 + #138/1st Ulik/1st Orikal 1
his childhood and emergence of mutant powers. NM-/NM condition. #137 is the 1st appearance of Ulik, a rock troll and the 2nd
101 Wolverine Origins Group of (35) #1-50/Keys/Variant 1 appearance of Sif. #138 is the 1st appearance of Orikal, an alien
First Daken! Lot includes #1-12,14,15,18,19,26-28,30,33 and who possess the Infinite Eye allowing him to see the entirety of
39-50. Includes additional variants for #1,2 and 8. #10 is the 1st space and time in all dimensions. VG-/VG condition.
appearance of Daken, the son of Wolverine and Itsu. #11 is the 1st 109 Wolverine #25-29/32-49 + Variants 1
appearance of Daken, not in disguise. NM condition. Lot contains additional variant covers for #26 and 32. NM
101a Thor #142/143/144 1st Enchanters Three 1 condition.
#143 is the 1st team appearance of The Enchanters Three and the 110 Wolverine #1-24 1
Living Talisman. VG- condition. 24 consecutive issues from the 2003 series. NM condition.
102 Savage Wolverine + Best There Is Lot of (10) 1 110a Thor #136/1st Appearance of Sif 1
Lot includes Savage Wolverine #1-6,11,12 and Best There is #1-2. 1st appearance of Sif in ongoing form, visually different than Sif
NM condition. from Journey Into Mystery #102 (1964). VG- condition.
103 X-.23 #1-6 Set (2005) #1-3 (201_0) _ _ _ 1 111 Wolverine #150-189/Deadpool w/Variant 1
9 issues. #1 from the 2005 series is the 1st solo series featuring #150 comes with 2 different covers. #154 is the 1st team
X-23, Laura Kinney and origin of X-23. NM condition. appearance of Scourge and #1565 is a guest appearance of
104 NYX #1/2/4-7 Early X-23 1 Deadpool with a cover that was inspired by Hulk #340. NM
#1 is the 1st appearance of Zebra Daddy and Kiden Nixon. #4 and condition.
5 are the 2nd and 3rd appearances of X-23. NM condition. 112 Wolverine #125-149/Recalled Issue + Variant 1
104a Thor #139 + #141/1st Sif Cover 1 #131 is a recalled issue with a racial slur printed on the 5th page
#139 is the 1st cover appearance of Sif. VG- condition. said by Wolverine about Sabretooth. #145 has a silver foil cover.
105 Warlock #9-13 + 15/Key Thanos/Gamora 1 #133 comes with standard and variant covers. NM condition.
#9 is the origin of Magus, the future dark version of Warlock and 113 Wolverine #100-124 1
the first meeting between Thanos and Adam Warlock. #10 is the #100 is the milestone 100th issue and has a hologram cover. NM
origin of Thanos and Gamora and a battle between Thanos and condition.
Magus. #11 is the 1st full appearance of the In-Betweener and 113a Thor #134/1st High Evolutionary 1

death of Magus. #12 is the 1st cover appearance and origin of Pip
the Troll. #13 is the 1st appearance and origin of Star-Thief. #15 is
the 1st cover appearance of Gamora and has a partial Thanos
origin story. GD- to GD+ range.

1st appearance of the High Evolutionary. GD/GD+ condition with
back cover damage.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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114

Wolverine #75-99/Key Deadpool/X-23?

#88 is the first battle of Wolverine vs Deadpool. #80 is a
controversial 1st cameo appearance of X-23, written on the label of
a test tube. Lot includes an extra copy of #90. NM condition.

1

122

X-Men Limited Series Set Lot/Cyclops and Phoenix 1
8 comics. Includes the following sets: Adventures of Cyclops and
Phoenix #1-4 and Further Adventures of Cyclops and Phoenix

#1-4. NM condition.

114a Thor #364 CGC 9.2 Key/Frog Thor 1 123 Iceman Icons #1-4 + X-Factor #1-4 1
Thor is transformed into a frog in the previous issue and spends 8 comics. Includes the following sets: Iceman Icons #1-4 and
this entire issue as an amphibian. CGC graded. X-Factor #1-4. NM condition.

115 Wolverine #50-74 1 124 X-Men Limited Series Set Lot/198/Nation X/Schism 1
#50 is the 1st appearance of Shiva, a Weapon X hunting robot and 14 comics. Includes the following sets: 198 #1-5, Nation X 31-4
has a die-cut double cover. Mariko dies in issue #57. NM condition. and Schism #1-5. NM condition.

115a X-Men Series 7 Figures/1994 1 124a Thor #129/1st Ares 1
7 figures. 1994, Toy Biz. Figures are new in sealed packages. 1st appearance of Ares, Hermes, Hers, Dionysius and more!

Please see pictures for package condition GD+/VG- condition with stains and foxing.

116 Wolverine #25-50/Jim Lee Cover 1 125 X:Men Phoenix Endsong + Search For Cyclops 1
#27 has iconic cover art by Jim Lee. NM condition. 9 comics. 2 complete limited series. NM condition.

117 Wolverine #11-24/John Byrne+Jim Lee Covers 1 125a Image/Wildstorm Comic Lot of (50) 1
#17 has a classic cover by John Byrne and #24 has iconic cover art 50 comics. Includes Darker Image, Youngblood, Planetary, Fused,
by Jim Lee. Overall VF to NM, most are NM. WildCats and more. You get all pictured. Range from VF to NM,

117a Thor #133/1st Ego the Living Planet 1 most are NM.
1st full appearance of Ego the Living Planet and the first mention of 126 Powers of X #1-6 Set + House of X #1-6 Set 1
the High Evolutionary. VG- condition. Powers of X #1 is the 1st appearance of Rasputin IV, Cylobel,

118a X-Men and Related Comic Lot 1 Percival and Cardinal. #3 is the 1st team appearance of the Church
45 comics from various series. You get all pictured. Includes some of Ascendancy. House of X #1 is the 1st team appearance of
#1 issues! Range from V/F to NM, most are NM. Orchis. #2 is the origin of Moira MacTaggert. Includes variants for

o ; Power of X #2 and House of X #4,5 and 6. NM condition.

119 X-Men Limited Series Set Lot 1 )

13 comics. Includes the following sets: Black Sun #1-5, Children of 127 Age of Apocalypse #1-6 + One-Shot 10th Anniversary 1
the Atom #1-6 and Brood: Day of Wrath #1-2. NM condition. Set of 6 with the one-shot. #1 is the 1st appearance of Kirika, the
o daughter of Wolverine in an alternate reality. NM condition.

119a Thor #132/1st Ego the Living Planet Cameo 1

1st cameo appearance of Ego the Living Planet. VG- condition. 128 Rogue #1-4 (X-Men) 1
o ; : T First solo series featuring Rogue. #1 features a foil cover. NM

120 X-Men Limited Series Set Lot Wolverine/Gambit/Bish 1 condition
11 comics. Includes the following sets: Wolverine/Gambit: Victims _ : : _ :

#1-4 and Gambit/Bishop Sons of the Atom #1-6 plus Alpha. NM 128a Silver Surfer #1 + Fried Pie Variant 1
condition. Includes the standard and Chris Stevens Fried Pie variant cover.

) 1st cameo appearance of the Never Queen, a cosmic entity that

120a X-Men + ReIatedIFlgure .Lot _ ) 1 embodies all possibilities. NM condition.
6 figures from various series. Includes a variant Iceman figure from
the 1993 series. Figures are new in sealed packages. Please see 129 Sabretooth: Death Hunt #1-4 + One-Shot 1
pictures for package condition 5 comics. Includes the prismatic cover version of In the Red Zone.
o : ) NM condition.

121 X-Men Limited Series Set Lot/Hellfire Club/Forever 1
10 comics. Includes the following sets: Hellfire Club #1-4 and 130 X-Men Age of Apocalypse MEGA Lot 1
X-Men Forever #1-6. NM condition. 40 comics. Includes Alpha, Prime, Omega, #1-4 of Gambit and the

) ) X-Ternals, Generation Next, The Astonishing X-Men, The Amazing

121a X-Men/X-Force Series 2 Figures 1

6 figures from 1993. Figures are new in sealed packages. Please
see pictures for package condition

X-Men, Factor X, X-Calibre, Weapon X, X Universe #1-2, X-Men
Chronicles #1-2 and Tales From the Age of Apocalypse. NM-/NM
condition.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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130a Silver Surfer #1-2 Set/1988 Moebius/Stan Lee 1 138 New Mutants #1-10 Lot 1
Two-part limited series titled 'Parable’ written by Stan Lee and #1 is the 3rd team appearance of the New Mutants and the origin
illustrated by Moebius. NM condition. of Karma. #9 is the 1st appearance of Selene Gallio, suspected to
131 New Mutants #1-13 Full Run (2003)/Keys 1 be one of the flrst known mutants and reported to be over 17,000
#4 is the 1st appearance of Prodigy. #5 is the 1st appearance of years old. #3s the 1st cameo appearance of Demon Bear.
Elixir, #8 is the 1st appearance of Surge. #3 is the 1st appearance Includes duplicates, missing #9. VF to NM range.
of Rockslide and Wither with a great Magma cover. NM condition. 138a Silver Surfer #44 CGC 9.4/1st Infinity Gauntlet 1
132 New Mutants #1-50 Full Run (2009) 1 Introduction of the Infinity Gauntlet. CGC graded.
All 50 issues of the 3rd series! NM condition. 139 Uncanny X-Force #1-3/5-24/26-29/31/34 + 5.1 + 19.1 1
132a Secret War #1/1st Quake (Daisy Johnson) 1 31 issues of the 2010 series. NM condition.
1st appearance of Quake, Daisy Johnson. NM condition. 140 X-Force #1-15+17-28 + Annual + 1-Shot/Near Run 1
133 New Mutants Annuals #1-7 + Special/Key Psylocke! 1 Missing only #.16. Inclgdes vgnant covers for #5 and.6. #9 has
#2 is the 1st appearance and origin of Betsy Braddock in U.S. cover art by Mike Choi featuring Wolverine and Domino. NM
comics, renamed Psylocke by Mojo. #1 is the 1st appearance of condition.
Lila Cheney, a mutant with the ability to teleport and also a rock 140a X-Men 1990s Toy Biz Figure Lot 1
star. Overall VF to NM, most are NM. 7 figures. Figures are new in sealed packages. Please see pictures
134 New Mutants #75-86/88-97/99/100/1st Cable Cameo 1 for package condition
23 issues. #86 is the 1st cameo appearance of Cable and Stryfe. 141 X-Force #116-129/Key 1st X-Statix 1
#100 is the 1st team appearance of X-Force. #99 is the 1st #116 is the 1st team appearance of X-Statix: Coach, Anarchist,
appearance of Shatterstar and Feral. #88 is the 2nd appearance of Battering Ram, Gin Genie, La Nuit, Plazm, Sluk, Zeitgeist, Doop
Cable. Overall VF to NM, most are NM. and U-Go Girl. #129 is the last issue in the series. NM condition.
135 New Mutants #50-74 1 142 X-Force #100-115 + Annuals Lot 1
25 consecutive issues. #50 has a cameo appearance of Grimjack Included are #100-115 with an additional variant for #102 as well
from First Comics. #60 is the death of Cypher. VF-/NM condition. as Annuals #1-3, Minus 1, and the 1995,96,98 and 99 Annuals. NM
135a Venom #1/Agent Venom 1 condition.
1st appearance of Jack O' Lantern, an unknown serial killer. 142a What If #114/1st Battleworld Avengers/Sharon Carte 1
Premiere issue with Flash Thompson as Agent Venom working for 1st team appearance of the Battleworld Avengers: Crusader,
the government. NM condition. Bravado, Mustang, Firefly, Torrent. 1st appearance of Crusader,
136 New Mutants #25 -49/1st Legion 1 Sharon Carter the daughter of Steve Rogers and Rogue. NM
#25 and 26 are the 1st cameo and full appearance of Legion. #32 condition.
is the introduction of Madripoor. #45 has cover art by Barry 143 X-Force #50-100 1
Windsor-Smith featuring Magik. NM condition. #51 is the 1st appearance of Risque, the world's first Native
136a X-Men and Related Comic Lot 1 Ameri_(‘:an/Latina chara<_:ter. #81. is the 1st appearance of Pele, the
45 comics from various series. You get all pictured. Includes some Hawaiian Goddess of fire. #83 is the 1st appearance of Argos the

Hunter, a Deviant who wields a cosmic lance. #87 is the 1st

#1 issues! Range from VF to NM, most are NM.
appearance of King Bedlam and #88 is the 1st appearance of

137 Ngw Mutants #11-24/Key Magik ) 1 Armageddon Man. NM condition.
In issue #14, lllyana Rasputin joins The New Mutants. #21 is the
first time Illyana Rasputin is referred to as Magik. #18 and 21 are 144 X-Force #12-50/Cable/Deadpool Battle 1

#15 features a battle between Deadpool and Cable. #19 is the 1st
appearance of Copycat in her true form, as Vanessa. #32 is the 1st

the 1st cameo appearance and full of Warlock. VF/NM overall.

1372 Wh.at IF#4 + #44Nenp m/Thor/HqulPunisher 1 full appearance of Paige Guthrie. NM-/NM condition.
#4 is the 1st non-continuity appearance of the Hulk and Thor : _ :
bonded to the Venom Symbiote. #44 is What if..."Venom had 144a Wolverine #9 Alien Variant Cover (2021) 1

R.B. Silva Alien variant cover. NM condition.

145 X-Force #1-10/2nd Appearance of Deadpool 1
#1 comes with 2 additional poly-bagged issues (Deadpool and
X-Force team cards). #2 is the 2nd appearance of Deadpool. #8 is
the 1st appearance of Domino. NM condition.

Possessed the Punisher". #4 is NM, #44 is VF+ with a spine roll.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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146

X-Factor #1-50 + #200-262 + 224. 1 + One-Shots 1
115 comics! Includes The Quick and the Dead and the Layla Miller
one-shots. Overall VF to NM, most are NM.

146a

Amazing Adventures #11/13/14 Key Beast 1
Inissue #11, Beast undergoes a mutation which grows gray hair all
over his body. #13 is the 1st Marvel Universe appearance of Buzz
Baxter, later becomes Mad-Dog. #11 is FN+/VF-, #13 is FN+, #14

is VG.

153 Uncanny X-Men #1-12 (2013) 1

#1 is the 1st appearance of Goldballs, a mutant with powers that
manifest as golden spheres that are actually eggs (revealed in
House of X #5). NM condition.

Showcase #64 + Spectre #5/Brave and The Bold #72 1
Silver Age Spectre comics. Showcase #64 is the 3rd appearance of
the Spectre in the Silver Age. Spectre #5 has a classic Neal Adam
cover. Spectre #5 is GD/GD+, others are Filler copies.

147

X-Statix #1-26 + Giant-Size Full Run 1
Includes all 26 issues from the 2002 series and the Giant-Size from
2019. NM condition.

147a

X-Men Deluxe Edition 10" Figure Lot 1
Rogue, Bishop and Beast. Figures are new in sealed packages.
Please see pictures for package condition

148

X-Man Group of (49) #1-70 + Special and Annual 1
Includes #1-31,45-47,53-55,63-70 with Special #1 and 1998
Annual. #63 comes with an additional variant cover. NM condition.

148a

Spawn Action Figure Lot 1
4 figures. Figures are new in sealed packages. Please see pictures
for package condition

149

New X-Men (Academy) Group of (37)#1-46 + Special 1
Includes #1-11, 14,18,20,21,25-30,32-46 and Yearbook Special #1.
#5 is the 1st appearance of Pixie, a mutant who is magical in

nature like a fairy. #23 is the 1st appearance of Gentle, a mutant
from Wakanda and the 1st team appearance of a new, New X-Men
roster: X-23, Dust, Mercury, Rockslide, Surge, Hellion, Elixir.
NM-/NM condition.

150

X-Men 1-26/29/30/32/36+Annual #1+1-Shot (2010) 1
32 issues from the 2010 series. #36 is the 1st appearance of
Shepherd, an Omega Level mutant. Lot includes the Curse of the
Mutants one-shot. NM condition.

150a ROM Spaceknight #1 (1979) 1
1st appearance and origin of ROM. FN/VF condition.
151 Uncanny Avengers #1-6/8-16 + #8 AU 1

In issue #4, Red Skull becomes Red Onslaught. #5 is the 1st team
appearance of the Apocalypse Twins, Uriel and Eimin, offspring of
Pestilence and Archangel. #9 is the 1st appearance of Daken as
Horseman Death. NM condition overall. #1 is VF+ with
bottom/spine damage.

152

Wolverine and the X-Men #1-38 + 40/41/Annual +#27A 1
Near run. Missing only #37 and 42. #1 is the 1st appearance of
Kubark aka Kid Gladiator and Warbird. NM condition.

152a

Indie/Small Press Comic Lot of (50) 1
Includes League of Extraordinary Gentlemen #1, Prometha #1,
issues of Wildcats, Judgment Day and many more. Range from VF
to NM, most are NM.

All-New X-Men #1-14/16-20 + Battle of the Atom #1 1
20 issues from the 2013 series. NM condition.

X-Factor #100-149 (Last Issue) + Annuals #1-9 + -1 1
60 issues. Includes the last issue of the series. NM-/NM condition.
X-Factor #50-99 1

#92 is the 1st appearance of Exodus, an Omega Level mutant.
NM-/NM condition.

X-Force #11 CGC 9.8/Key Domino 1
2nd appearance of the real Domino, previously appeared in
X-Force #8. CGC graded.

X-Factor #11-49/Key Archangel 1
#23 is the 1st full appearance of Angel as the Horseman Death,
later becomes Archangel. #24 is the 1st cover and second
appearance of Angel as the Horseman, Death. VF to NM range.

X-Men/X-Force Action Figure Lot 1
7 figures. You get all pictured. Figures are new in sealed packages.
Please see pictures for package condition

X-Factor #1-10/Key 1st Apocalypse! 1
#5 and 6 are the 1st cameo and full appearance of Apocalypse. VF
to NM range.

X-Men Annuals Lot of (19) 1
Lot includes: #3,4,6,8-13,15-18, 1995,1996,1998,1999,2000 and
2001. Annual #3 has cover art by Frank Miller. #4 is the origin of
Nightcrawler and the first meeting of the New X-Men and Dr.
Strange. FN to NM range, most are NM-/NM.

DC Comic Lot of (50) 1
50 comics from various series. You get all pictured. Includes
several #1 issues! Range from VF to NM, most are NM.

X-Men Unlimited Group of (31) #1-45 1
Includes #1-18,20,24,26-32,37,38,44 and 45. NM-/NM condition.
Strange Tales #144 + #149/1st Jasper Sitwell 1

#144 is the 1st appearance of Jasper Sitwell, an agent of
S.H.L.E.L.D. and top level interrogator. #149 is VG+, #144 is a
Filler copy.

X-Treme X-Men #1-39 + Xpose + Savage Land + Annual 1
46 comics. Includes #1-39 from the regular series, the 2001
Annual, Xpose #1-2 and Savage Land #1-4. NM-/NM condition.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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162 Astonishing X-Men #1-51 + Giant-Size/1st Abigail B 1 170a X-Men Series 6 Figures/1993 1
Includes 2 covers for #1 and 19 as well as the #1 Director's Cut. 6 figures. 1993, Toy Biz. Figures are new in sealed packages.

#20,21,23 and 24 are variant covers. #3 is the 1st cameo Please see pictures for package condition
appearance of Abigai! Br.and, an agent of S.W.O.R:D.. #6 is the 1st 171 X-Men #75-100 with Variants 1
full appearance of Abigail Brand. #43 has an amazing cover Includes all of the issues between #75-113 with additional variants
featuring White Queen by Art Adams. NM condition. for #80, 97 and the total number of different covers for 100 in this
163 Magneto Comic Book Lot w/Variant 1 lot is 7! #100 is the 1st appearance of the third Thunderbird. #95 is
13 comics from various series. Includes the Magneto Rex #1 the 1st appearance of Fiz and other Skrull mutants to later form the
Dynamic Forces exclusive sketch wraparound variant with CoA. group Cadre K. NM condition.
This was limited to 7,500 copies. NM condition. 172 X-Men #50-74/1st Onslaught 1
163a Strange Tales #157/1st Living Tribunal Cameo 1 #53 is the 1st full appearance of Onslaught. NM condition.
1st cameo appearance of Living Tribunal. VG-/VG condition. 173 X-Men #11-49/Classic Covers 1
164 Uncanny X-Men #1-3/11/14-16/18-22 (2018) 1 #11 has an iconic cover art by Jim Lee. #24 is a classic cover of
#1 is a variant cover. NM condition. Gambit and Rogue kissing by Andy Kubert. VF+ to NM condition.
165 Uncanny X-Men #1-8/10-18/20+Annual #1-2 + 1-Shot 1 173a Strange Tales #159/1st Contessa Fontaine 1
21 comics from the 2012 series. Includes the Heroic Age one-shot. 1st appearance of Contessa Valentina Allegro De Fontaine, the
NM condition. romantic interest of Nick Fury and a high-ranking member of
165a X-Men Series 4 Action Figures 1 S.H.IE.L.D. VG- condition.
7 figures. 1993, Toy Biz. Figures are new in sealed packages. 174 X-Men #1-10/1st Omega Red/All 5 Covers For #1! 1
Please see pictures for package condition Includes all 5 Jim Lee covers for issue #1. #4 is the 1st
166 X-Men/New X-Men/Legacy Annuals Lot of (9) 1 appearance of Omega Red. #5 is the 2nd appearance and first full
Includes #1-3,1995,1998,1999,2000,2001 and Legacy #1. New cover appearance of Omega red and the 1st appearance of
X-Men 2001 Annual is the 1st appearance of Xorn. NM condition. Maverick, later becomes Agent Zero. NM-/NM condition.
166a X-Men/X-Force Series 1 Figures 1 174a Infinite Crisis #5 CGC 9.8/1st New Blue Beetle 1
5 figures from 1992. Figures are new in sealed packages. Please 1st full and cover appearance of the third Blue Beetle, in costume.
see pictures for package condition CGC graded.
167 X-Men Legacy Group of (50) #208-271 1 175 CopperAgeX-MenComiclot 1
Includes #208-250,258,259 and 267-271 (last issue). #214 is the Includes 24 issues from various Specials, Limited-Series and

One-Shots. A full set of Iceman and X-Terminators is included.
NM-/NM condition.

1st appearance of Miss Sinister, cloned by Mr. Sinister to stand-in
for him in the event of his death. NM condition.

167a Strange Tales #158/1st Living Tribunal 1 175a Spawn +Wetworks Figure Lot 1
1st full appearance of Living Tribunal. VG-VG condition. 3 figures from the Spawn series and 1 from the Wetworks series.
Figures are new in sealed packages. Please see pictures for
168 X-Mer_1 #175-207/1st Hope Summers 1 package condition
#2065 is the 1st cameo appearance of Hope Summers as a baby,
unnamed, the adopted daughter of Cable. NM condition. 176 Uncanny X-Men #525-544 + #534.1/Colossus Juggernau 1
#532 has cover art by Greg Land featuring Emma Frost. In issue
169 X-Men #157-174 1

542, Colossus becomes the Juggernaut and has a cover
appearance on #543. #544 is the final issue of Uncanny X-Men
volume 1. NM condition.

177 Uncanny X-Men #500-524 + Variants 1
#509 has cover art by Greg Land featuring Psylocke. Also included
are additional variant covers for #512 (1980s) and #514 (70th
Anniversary). NM condition.

#157 is the 1st appearance of Shen Xorn. #161 is the 1st
appearance of Mammomax. NM condition.

170 New X-Men #114-156 Full Run w/Keys!!! 1
#128 is the 1st appearance of Fantomex, Weapon XIII. #129 is the
2nd appearance and 1st cover appearance of Fantomex. #133 is
the 1st appearance of Dust, the first X-Men character who wears

an abaya and nigab and #134 is the 1st appearance of Kid Omega.
NM condition. 177a Valiant Comics Lot of (50) 1

Includes 50 comics from various series. You get all pictured.
Includes several #1 issues. Range from VF to NM, most are NM.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.


http://www.proxibid.com/backtothepast!

Back to the Past Collectibles Page: 12
9/9 - Superheroes: Silver to Modern Comic Books & Toys 9/9/2022

Get the full catalog with photos, prebid and join us live at www.proxibid.com/backtothepast! See site for full terms.

LOT # QTY LOT# QTY
178 Uncanny X-Men #475-500 1 185a Tales of Suspense #82/1st Adaptoid 1
#493 is the 1st team appearance of new X-Force roster: Wolverine, 1st appearance of Adaptoid, an android embedded with a shard of
X-23, Warpath, Caliban, Hepzibah, Wolfshane and #479 is the 1st the Cosmic Cube who later became Super-Adaptoid. VG condition.
appearance of the Blade of the Phoenix. NM condition. 186 Uncanny X-Men #275-299/1st Bishop! 1
178a Strange Tales #178 + #181/Key Adam Warlock/Gamora 1 #282 is the 1st cover and cameo appearance of Bishop, in final
In issue #178, ongoing stories featuring Adam Warlock begin. 1st panel. #283 is the 1st full appearance of Bishop. NM-/NM
appearance of Magus. #181 is the 2nd appearance of Gamora, condition.
name revealed gnd thg 3rd appearance of Gamora.#181 is 187 Uncanny X-Men #267-274/3rd Gambit+Jim Lee Cover 1
Fair/GD-. #178 is a Filler copy. #267 is the 3rd appearance of Gambit. #268 has iconic cover art by
179 Uncanny X-Men #450-474/Key X-23 1 Jim Lee. NM-/NM condition.
#4SQ is the first meeting and battle qf X-23 and Wolverine. #451 is 187a Tales of Suspense #86 + #90/Captain America 1
the first battle X-23 vs X-Men. #467 is the 1st team appearance of Captain America and Red Skull cover appearance. #90 is VGVG+,
Shi'ar Death Commandos: Blackcloak, Devo, Hypernova, Krait, #86 is Filler.
Offset, Sega, Shell, and Warshot. NM condition. -
188 Uncanny X-Men #257-265/Psylocke/Lady Mandarin 1
180 Uncanny X-Men #424-449 _ _ 1 #257 is the 1st appearance of Psylocke as Lady Mandarin. This
#445 is the 1st appearance of The Fury in the mainstream Marvel issue is also the debut of Psylocke's psychic knife. NM-NM
Universe, previously from the UK adventures of Captain Britain. condition.
#428 is the 1st appearance of Azazel and the origin of
Nightcrawler. NM condition. 189 Uncanny X-Men #224/225/228/230/233-235/237 1
: #234 is the debut of Madelyne Pryor in Goblin Queen costume. VF
180a Tales of Suspense #79/1st Cosmic Cube 1 to NM range (#233 has minor moisture damage).
1st appearance of the Cosmic Cube. VG condition. ]
189a Superboy #9 CGC 9.8/1st King Shark 1
181 Uncanny X-Men #400-424/Death of Colossus 1 1st full appearance of King Shark. CGC graded.
#401 is the 1st appearance of X-Corps: Avalanche, Blob, Radius,
190 Uncanny X-Men #173/174/180-184/186/188/191 1

Multiple Man, Banshee. #404 is the death of Sunpyre. NM

condition #191 (NM- condition) is the 1st appearance of Nimrod. #184 (VG+

with moisture damage) is the 1st appearance of Forge. VG to VF+

182 Uncanny X-Men #375-399 w/Variants 1 range overall, some comics moisture damaged.
Includes additional variant covers for #377 and #381. #390 is the

death of Colossus. NM condition. 190a Tales of Suspense #91 + #93/Iron'Man 1
[ron Man covers. Both are VG condition.
183 Uncanny X-Men #350-374 1
191 Uncanny X-Men #127/155/169/170/171 Key Rogue 1

#350 has a holofoil edition cover art by Joe Madureira featuring

Gambit. NM condition. In issue #171, Rogue joins the X-Men. #169 is the 1st appearance

of Callisto and the 1st team appearance of the Morlocks. #155 is

183a X-Men/X-Force Action Figure Lot 1 the 1st team appearance of the Brood and the Brood Queen. @127
8 figures. You get all pictured. Figures are new in sealed packages. is VF+ #155 is VF+. #169 is FN+. #130 is VF. and #171 is VF-.
Please see pictures for package condition i

192 Predator Comic Lot/Key 1st Predator! 1

184 Uncanny X-Men #325-349 _ 1 Lot includes 14 comics. Predator #1 is the 1st appearance of
#3451s the 1st appearance of Maggott. #333 is the 1st full Predator in a standard comic book. This is a first print! This lot
appearance of Bastion. #327 is the 1st appearance of Joseph, & contains the #1-4 from the first series in 1989, Big Game #1-4,
Magneto Clone. NM condition. Cold Ward #1-4, Bloody Sands of Time #1 and Predator 2 #1.

184a WildCats Action Figure Lot 1 NM-/NM condition.

These 9 figures are new in sealed packages. Please see pictures 192a X-Men: Ninja Force Figure Lot 1
for package condition 4 figures. Figures are new in sealed packages. Please see pictures

185 Uncanny X-Men #300-325 + Wizard Variant 1 for package condition
#300 is the 1st appearance of Amelia Voght and the introduction of 193 Terminator Comic Lot/Dark Horse/Alex Ross 1
the Legacy virus. #305 and 311 are Phalanx cameos and #312 is 9 comics. Includes the first 4 part Dark Horse series. Burning Earth
the first team appearance. Includes an additional variant cover for #5 has early cover art by Alex Ross with a hidden message along
#320 (Gold LOgO Wizard ed|t|0n) NM condition. the right'hand side that reads "NOW COMIX BLOZ" - NOW
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Comics (publisher) blows. NM-/NM condition. 202 JLA Year One #1-12 Set 1

194 Justice League of America #1-49 + #0 + Variant 1 All 12 issues in the 1998 series by Mark Waid. NM condition.
#7 is the 1st appearance of Red Arrow aka Roy Harper, formerly 203 JLA/Justice League of America Comic Lot 1

Speedy, formerly Arsenal, in regular DC continuity. #13 comes with
an additional variant cover. Overall VF to NM, most are NM.

194a

Wolverine #131/Recalled Issue 1
Recalled issue with a racial slur printed on the 5th page said by
Wolverine about Sabretooth. NM condition.

195

Justice #1-12 Set/Alex Ross 1
Full set of 12 issues with gorgeous Alex Ross covers. NM
condition.

195a

DC Comic Lot of (50) 1
50 comics from various series. You get all pictured. Includes
several #1 issues! Range from VF to NM, most are NM.

196

Justice League of America Copper Age Lot 1
8 comics. Includes #207,210,218,219,223,231,249 and 261. #261
is the final issue of the series. FN to VF+ range.

197

Justice League Europe/International Group of (48) 1
Lot includes #1-42,48,53,68 and Annuals #1,2 and 4. #6 is the 1st
appearance of Crimson Fox and #15 is the 1st team appearance of
the Extremists. VF to NM.

198 Justice League (New 52) #1-8+JLA Classified #1-10 1
18 issues. NM condition.
198a Fables #1 CGC 9.6 Key DC/Vertigo 1

Premiere issue of the ongoing Vertigo series about traditional fable
characters ousted from their homelands and living in the real world.
CGC graded.

199

Justice League Group of (97) #1-113 + #0 + Annuals 1
This lot from the 1987 series contains
#1-74,78,79,90-92,94-96,100-103,105,108,109,110,113, #0 and
Annuals #1-5. #1 is the 1st appearance of Maxwell Lord. #113 is

the last issue. VF+/NM condition.

199a

X-Men/X-Force Series 3 Figures 1
7 figures. 1994, Toy Biz. Figures are new in sealed packages.
Please see pictures for package condition

200

JLA/JSA Hardcover Lot 1
Includes JLA Earth 2 and JLA/JSA Virtue and Vice. Both are in
great shape.

201 Joker Last Laugh #1-6 Set 1
Complete 6 issue series from 2001. NM condition.
201a Wolverine #9 + #10/Key Sabretooth 1

#10 is the first time Sabretooth appears in a Wolverine title. 1st
appearance of Silver Fox, a Native American woman who shared a
romantic relationship with Logan. Both are NM condition.

43 comics from various series. Includes Specials, Giants, Limited
Series and many more. You get all pictured. NM condition.

204

Justice Society Returns + JSA All-Stars Sets/Starg 1
Justice Society Returns set of 9 and JSA All-Stars #1-8 set. In JSA
All-Stars #4, Star-Spangled Kid becomes Stargirl. NM condition.

204a

Wolverine #8 Key Hulk (Joe Fixit) Cover 1
Iconic cover art by John Buscema featuring Wolverine and the Hulk
as his Joe Fixit persona. NM-/NM condition.

205

JSA Classified #1-13 + Adam Hughes Variant! 1
#1 comes with the standard and variant cover art by Adam Hughes.
NM condition.

206

Justice Society of America #1-33 +35-51 + Annuals 1
Near run. Only missing #34 and 52-54. Includes Annuals #1-2. 1st
appearance of Cyclone, Maxine Hunkel, previously Red Tornado.
Quintessa Swindell will portray Cyclone/Maxine Hunkel in Black
Adam. #9 is the 1st appearance of Kingdom Come Superman
(Earth-22) in the mainstream DC universe. NM condition.

206a

Wolverine #1-7 (1988) Key 1
#1 is the premiere issue of Wolverine's first ongoing solo series

and the debut of the black Wolverine costume. #6 is the first

artwork on Wolverine by Todd McFarlane in a pin-up. NM-/NM
condition.

207

Kingdom Come #1-4 + Kingdom + One-Shots 1
11 comics. Includes sets of Kingdom Come, The Kingdom and 5
one-shots. NM condition.

207a

X-Men/X-Force Series 4 Figures 1
7 figures. 1994, Toy Biz. Figures are new in sealed packages.
Please see pictures for package condition

208

Legends of the DC Universe Lot w/Crisis Special 1
Includes #1-13,33-36, 80 page giant and Crisis on Infinite Earths
Special. Legends of the DC Universe: Crisis on Infinite Earths #1

is the 1st appearance of the Justice Alliance, an alternate reality
version of the Justice League from an Earth where most of the
super-heroes are people of color. 1st appearance of a black
Superman and Supergirl. NM condition.

208a

X-Men + Related Figure Lot 1
6 figures from various series. Figures are new in sealed packages.
Please see pictures for package condition

209

JSA #1-87 + Annual + Secret Files #1-2/Full Run/Ke 1
Includes 2 copies of #1. #23 is the beginning of the Return of
Hawkman story arc and the 1st appearance of Onimar Synn. #81
has cover art by Alex Ross featuring Stargirl and S.T.R.I.P.E..
Secret Files #1 is the 1st appearance of the second Hawkgirl,
Kendra Saunders and the death of the original Sandman, Wesley
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LOT # QTY LOT# QTY
Dodds. Nuklon becomes Atom Smasher. Overall VF to NM, most 217 Nightwing MEGA Lot 1
are NM. This lot contains 123 comics. #1-100, 103-105,107-117,148,

210 Legends #1-6/Set 1987 Key Suicide Squad 1 #1,000,000, #1/2, Annual #2, Our Worlds at War # and
#1 is the 1st appearance of Amanda Waller, director of the Suicide Nightwing/Huntress #1-4. #1 is the first mention of Bludhaven. In
Squad. #3 is the 1st appearance of the new Suicide Squad, led by issue #93, Nightwing is sexually assaulted by Tarantula. Annual #2
Amanda Waller: Rick Flag, Deadshot, Captain Boomerang, focuses on the relationship between Dick Grayson and Barbara
Enchantress, Blockbuster, Bronze Tiger.#6 is the 1st team Gordon. Overall VF to NM, most are NM.
appearance of the Justice League International: Batman, Booster 217a Spawn Action Figure Lot 1
Gold, Blue Beetle, Dr. Fate, Dr. Light, Guy Gardener, Martian 4 figures. Figures are new in packages. The She-Spawn and Clown
Manhunter, Mister Miracle. VF+/NM condition. Il figures packages have heavy wear. The other 2 are in good
210a X-Men Annual #14/1st Gambit! 1 shape with little shelf wear.
This issue is often cited as a cameo of Gambit which would imply 218 Outsiders #1-49 + Annual/Near Run/Key Issue 1
that the appearance is brief although he appears in 15 panels Near run. Only missing issue #50. #8 is the death of the first
throughout the book with at least 10 instances of dialogue. Sabbac and the 1st appearance of the second Sabbac, Ishmael
Uncanny X-Men #266 was written as if it were to be published prior Gregor. Marwan Kenzari has officially been cast in the Black Adam
to the annual. NM condition. movie but his role is unknown. The strongest speculation is for
211 JLA #1-125 + Annuals #1-3 + #1,000,000 Full Run! 1 Sabbac. #1 is the 1st appearance of Thunder, Black Lightning's
#26 has the 1st full appearance of Jakeem Thunder, owner of Yz daughter as well as Shift and Grace Choi. NM condition.
Thunderbolt. #1 is the 1st team appearance of the Hyperclan and it 218a X-Men #11 Jim Lee Wolverine Cover 1
has cameo appearances of Wolverine and Dr. Doom tied to posts, Iconic Cover by Jim Lee. NM condition.
awaiting death. Overall VF to NM, most are NM. 219 DC Comics Mini-Series Sets Lot )
212 Manhunter (1988) + (1994) Lot/Near Run 1 19 comics. Includes full sets of One-Million #1-4 (1998), Phantom
The 1988 lot contains all of the issues except #17 (#1-16,18-24) Stranger #1-4 (1987) Lex Luthor: Man of Steel #1-5 (2005) and the
and the 1994 set is complete (#1-12 + #0). Overall VF to NM, most Omac Project #1-6 (2005). #1 is the 1st appearance of Solaris, a
are NM. sentient tyrannical sun and #4 is the 1st appearance of Superman
213 Manhunter #1-38 (2004) Full Run 1 Prime, a phenomenally powerful version of Superman who spent
#1 is the 1st appearance of Manhunter, Kate Spencer and the 15,000 years inside Earth's yellow sun which is the source that
death of Copperhead. NM condition. fuels his power. NM condition.
213a Indie/Small Press Comic Lot of (70) 1 220 Power of Shazam Near Run #1-45/47/48 #1,000,000 1
70 comics. Most are Image. Includes Spawn related, The Maxx, Missing only #46. Includes the Blackest Night #48 issue and the
Fathom, Savage Dragon and many more. Lots of #1 issues. Range #1,000,000 issue. NM condition.
from VF to NM, most are NM. 221 The Question Full Run and More Lot/1st Rorschach 1
214 Martian Manhunter #1-4 Set (1988) 1 51 comics. Includes the full run #1-36 of the 1987 series. The #37
Complete set. 1st Solo series. NM-/NM condition. Blackest Night issue, Annuals #1-2, Special, Quarterly #1-5 and

the 6 part mini-series. #1 from the 1987 series is the premiere
issue of The Question's first titled series. #17 is the 1st appearance
of Rorschach in regular DC continuity. NM condition.

221a Uncanny X-Men #304/Signed w/CoA 1

214a Uncanny X-Men #600 Emma Frost/Jean Grey Variants 1
2 action figure variant covers that pay homage to the 1990s Toy
Biz line. NM condition.

215 DC Comics Millennium Full Run #1-8 1987 1 #681/7500. Sianed by artist Dan P ian. Thi ith
Complete 8 part limited series from 1987. NM-/NM condition. - - olgne .y.ar ISt Dan gmsmn. IS COmes with a
certificate of authenticity. NM condition.
216 Martian Manhunter #1-36 + More/Full Run (1998) 1

222 Resurrection Man #1-27 + #1,000,000 Full Run DC 1
#!is the 1st appearance of Resurrection Man, an immortal who
gains a new superpower with each death and resurrection. This
issue is also the 1st team appearance of Body Doubles, two female
assassins. NM condition.

This run includes #1-36, the #0 and #1,000,000 issues as well as
the Annual #1. NM condition.

216a Uncanny X-Men #266 CGC 9.4/1st Gambit 1
1st chronological appearance of Gambit in-story/in-continuity. CGC
graded. First appearance of CGC Graded.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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223 Robin I/l Mini-Series Lot 1 230 Starman Group of (35) #1-45 (1988) 1
20 comics. Includes the set of #1-5 from the first series. #1-4 from Lot has #1-18,21,23,25,26,28-35,37,39,40,42,43 and 45. Overall
the second series with 5 different covers for #1, 4 different covers VF to NM, most are NM.
for #2, 2 different covers for #3 and 4 as well as #1 and 2 from 230a Uncanny X-Men #354 + 360 Variants 1
Robin IlI. Overall VF to NM, most are NM. #360 has variant cover art by Jae Lee from Dynamic Forces that
224 DC Secret Origins/Secret Files Lot 1 comes with a CoA and #354 is the Jean Grey variant by Chris
8 comics from the Copper to Modern age. You get all pictured. Bachalo. NM condition.
DCU Heroes Secret Files #1 is the 1st written work in the comic 231 Starman Full Run 1994 Series + More! 1
book industry by Geoff Johns and features the 1st preview 90 comics. Includes #1-80 + #0, #1,000,000 and Annuals #1-2
appearance of Stars and S.T.R.I.P.E. Secret Origins of Super from the 1994 series as well as #91 from the Blackest Night 2010
Villains #1 s the 1st appearance of Johnny Sorrow, a demonic series, Secret Files and Origins #1, 80 Page-Giant, Girlfrenzy (The
villain. NM-/NM condition. Mist) #1, and Batman/Hellboy/Starman #1-2. NM-/NM condition.
224a Uncanny X-Men #375 Exclusive Variant/Jusko 1 231a Spawn Series 1 Action Figures 1

Variant cover art by Joe Jusko. Another Universe website

4 figures from the first series of Spawn. Figures are new in sealed
exclusive. NM condition.

packages. Please see pictures for package condition

225 Seven Soldiers of Victory Lot DC 1 232 Suicide Squad (1987) Group of (28) #1-67 + Annual 1
28 comics. Includes #0,1, Bulleteer #1-4, Frankenstein #1-4, Includes #1-21,40-43,59,67 (Blackest Night 2010) and Annual #1.
Manhattan Guardian #1-4, Zatanna #1-4, Mister Miracle #1-4, #1 is the 1st appearance of Warden John Economos, Onslaught
Shining Knight #1-4 and Klarion #3 and 4. NM condition. (Jihad) and Simon LaGrieve. #4 is the 1st appearance of William

225a Y: The Last Man #1 CGC 9.8 DC/Vertigo Key! 1 Hell, a white supremacist, later becomes White Dragon. NM
Premiere issue of a series created by Brian K. Vaughn about the condition.
last man on a female populated Earth. CGC graded. 232a X-Force Series 1 Figures/Lst Deadpool 1
226 Shazam/Red Tornado Limited Series Set 1 4 figures. Includes the very first Deadpool figure. Figures are new
Includes #1-4 from 2 different limited series. Overall NM-/NM. Red in sealed packages. Please see pictures for package condition
Tomado #1 & #3 are GD with moisture damage. 233 Stars and S.T.R.I.P.E. #1-8/10-14 + #0/Key Stargir 1
226a X-Men Savage Land + Danger Room Sets 1 Near run. Missing only #9. #0 is the 1st full appearance of the
Figure sets and Playset. All are new in sealed packages. second Star Spangled Kid, Courtney Whitmore and Pat Dugan,
227 DC Showcase '94-96 Lot/Key Birds of Prey! 1 formerly Stripesy, piloting the robot known as S.T.R.I.P.E. #1 is the
14 comics. Includes '94 #1 and 9 (Origin of Scarface), '95 #1-5,10 Origin of Star Spangled Kid, Courtney Whitmore. #14 is the final
and 11 as well as '96 #2.3.4.8. and 9. Showcase 96 #3 is the issue and is harder to find. The print run was under 10,500. NM
Prototype team appearance of the Birds of Prey: Black Canary, condition.
Oracle and Lois Lane. NM-/NM condition. 233a DC Comic Lot of (50) 1
228 The Spectre Lot of (37) Comics 1 50 comics from various series. You get all pictured. Includes
40 comics from 2 series. You get #1-16,22,51,55 + #0 from the several #1 issues! Range from VF to NM, most are NM.
1994 series and #1-12,14-16,19 and 27 from the 2001 series. NM 234 Superboy (1994) Group of (53) #1-100,40 + More 1
condition. This lot comes with

1 #1-8,10-24,34,38,43,47,49-51,60-68,82,89-97,100, #0, #1,000,000

228a Uncanny X-Men #381 Kubert Wolverine Variant w/CoA
and Annual #2. NM condition.

Variant cover art by Adam Kubert limited to 6,000 copies. Sealed

with CoA!l'NM condition. 234a X-Men #51 + #54/Key Steranko/Havok Issues 1
229 Robin MEGA Lot (128 Comics)!! 1 In issue #51, Cyclops is disguised as Erik the Red. The issue

This lot contains features an iconic cover art by Jim Steranko. #54 is the 1st

#0,#1-15,17-22,25-28,31-33,35,38,39,41,44,52-131,144,146-149,1 appearance and origin of Alex Summers (Iater becomes Havok)

75-177, #1,000,000 and Annuals #1-5 from the 1993 series. Also and the Living Pharaoh (Living Monolith). Fair to GD condition.

included is a Robin/Spoiler Special. Overall VF to NM, most are 235 Superman/Batman #1-37 + Secret Files/More/Keys 1

NM. Includes 2 covers for #1,10, and 25. #22 and 23 are the 1st cameo

and full appearance of Batman Beyond outside of the DC Animated
Universe of comic books. NM condition.
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236 Supergirl Group of (27) #1-80 + More (1996) 1 more! NM condition.
Annual #1 and Supergirl Plus The Power of Shazam! #1. #1 is the One-shot that features character biographies from Spawn and
1st appearance of Linda Danvers as Supergirl. #79 is the debut of Eclipse, a defunct publisher whose properties were purchased by
Pink Kryptonite. NM condition. McFarlane in 1996. Cover art by Todd McFarlane. NM condition.
237 Supergirl #1-7 + #35 + Variants (2005) 1 245  All-Star Superman #1-12 Set w/Neal Adams Variant 1
Lot includes #1-7 and #35. Included are additional variant covers #1 is the highly coveted Neal Adams variant. Included are 2
for #2 and 3. #3 is the 1st appearance of Dark Supergirl, an evil additional standard covers and the Free Comic Book Day version
doppelganger of the original. NM condition. of #1. Nm condition.
237a Zatanna #16 CGC 9.8/Adam Hughes Cover 1 246 Tangent Comics Lot of (11) DC 1
Cover art by Adam Hughes. Last issue! CGC Graded. 11 different comics. You get all pictured. NM condition.
238 Superman #650-711 1 247 Superman Man of Tomorrow #1-15 + #1,000,000 1
62 consecutive issues. NM condition. Full run of the 1995 series. NM condition.
238a Spawn Action Figure Lot 1 247a Zatanna Special #1 (1987) 1
5 figures from various series. You get all pictured. Figures are new Gray Morrow cover and interior art. NM condition.
in sealed packages. Please see pictures for package condition 248 Superman: The Man of Steel #75-134 + Annual + More 1
239 Superman #200-226 + #0/Annuals + More 1 Includes all of the issues from #75-134, the #1,000,000 issue and
35 comics. Includes #200-226, #0, #1,000,000, Annuals #1-3,6,7 Annual #2. #134 was the last issue in the series. Overall VF to NM,
and 10. NM condition. most are NM.
239a Superman: Red Son #1-3 Set Elseworlds Mark Millar 1 249 Superman: The Man of Steel #1-74/1st Doomsday 1
Complete 3 part series. Prestige Format. Written by Mark Millar NM #17 is the 1st cameo of Doomsday and #18 is his first full
condition. appearance. In issue #19, Doomsday is fully revealed after most of
240 Superman #150-199/1st Traci Thirteen + Mongal 1 the suit has been destroyed. NM condition.
#221 features a race between Bizarro vs Zoom. #189 is the 1st 250 Adventures of Superman #600-649 + More 1
appearance of Traci Thirteen, a magician who has a romantic Includes all of the issues from #600-649, The #0 issue,
history with Blue Beetle (Reyes) and Natasha Irons aka Steel. #1,000,000, and Annuals #1,2,7,13 and 14. NM condition.
#1101s the lst: fg” gpgt;arance oglgllzgg?\ll,Mthe S'ds_tfr of Mongul, 250a Zatanna #12-14/Adam Hughes/Amanda Conner 1
appears as a baby In SNoWCase - NM condtion. #12 has cover art by Amanda Conner, #13 and #14 feature Adam
241 Superman #100-149 1 Hughes covers. NM condition.
#|12:t’> .has i glllo’\\//lv-;,r\];\tﬂhe-da;rllt(. cover. This debuts Superman's blue 251 Superman Limited Series Lot 1
electric suit. NIM-/INM condition. 12 comics. Includes Last Stand of New Krypton #1-3, War of the
241a Spawn #100 + #150 Sketch Variant/Key 1 Supermen #1-4 + #0 (FCBD), and Superman/Shazam: First
#100 is the death of Angela. McFarlane cover. #150 is the 1st Thunder. NM condition.
appearance of Disciple, the final and weakest of twelve heavenly 252 Adventures of Superman #550-599 1

warriors. 1st appearance of The Man of Miracles. Variant black and

: o Issue #596 has interior art that depicts LexCorp Towers smoldering
white sketch art by Todd McFarlane. NM condition.

from an attack with eerie similarities to the visual of the September
242 Superman #50-99/Death of Superman 1 11, 2001 terrorist attacks. NM condition.
Includes 2 copies of #75. One is polybagged and the other is ready

) d. NM-/NM condi 252a Zatanna #6/7/10/11 1
0 read. TV-YM condition. #11 features and Adam Hughes cover. NM condition.
243 Superman #1-50/John Byrne 1st Bloodsport 1 253 Adventures of Superman #500-549 1

#1 is the reintroduction and origin of Metallo. #4 is the 1st

#500 features cameos of John Henry (Steel), Superboy (Conner
appearance of Bloodsport. Overall VF to NM, most are NM.

Kent), Cyborg Superman and the Eradicator. NM-/NM condition.

Adventures of Superman #470-499 1
#496 is the 3rd cameo appearance of Doomsday, and #497 is their
second battle. NM-/NM condition.

244 Superman One-Shots/Specials and More Lot 1 254
41 comics from different series and years. Highlights include:
Superman 10-Cent Adventure #1 (1st Supergirl (Cir-El), Emperor
Joker, Wedding Album, Superman Forever (lenticular cover) and
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LOT # QTY LOT# QTY
254a Zatanna #1-4 1 262 Wonder Woman Group of (19) #195-225 + More 1
#1 is the 1st appearance of Brother Night. NM condition. Lot includes #195-198,203,208-211,214,218-222,224,225,
255 Adventures of Superman #424-469 1 #1,000,000 and Annual #5. #219 is the death of Maxwell Lord,

In issue #424, the title change from Superman to Adventures of
Superman. #463 is the 5th Superman vs The Flash (won) race.
This is the first race between Superman and Wally West. VF+/NM
condition.

255a

X-Men Series 1 Action Figure Lot 1
5 figures from the 1991 Toy Biz series. Figures are new in sealed
packages. Please see pictures for package condition

256

Teen Titans #1-48/62/63/Annual #1/#1/2 + More 1
Also includes Legion Special and A Secret Files and Origins issue.
#8 and 9 are the 1st cameo and full appearance of Rose Wilson as
Ravager. The #1/2 issue is the 1st cover appearance of Rose
Wilson as Ravager. #37 is the 1st cameo appearance of Miss
Martian. #9 is her first full appearance. NM condition.

256a

X-Men 1990s Toy Biz Figure Lot 1
7 figures from series 2 and 3. This comes with 2 different versions

of the Iceman figure. Figures are new in sealed packages. Please
see pictures for package condition

257

Vigilante (1983) Full Run! #1-50 + Annuals #1-2 1
#36 is the first meeting of Peacemaker and Vigilante and the death
of the second Vigilante. #50 is the death of Vigilante, Adrian

Chase, commits suicide and the final issue of the series. NM
condition.

258 DC Comics Mini-Series Sets Lot 1
17 comics. 4 complete sets. Includes War of the Gods #1-4,Villains
United #1-6, The Weird #1-4 and Teen Titans/Young Justice
Graduation Day #1-3. NM-/NM condition.

258a Tales to Astonish #93/Key 1

Iconic cover art by Marie Severin. Classic battle between Hulk and
the Silver Surfer,

259

Young Justice #1-55 Full Run + More! 1
69 comics! Includes #1-55, #1,000,000, Special #1, Our Worlds at
War, (9) different Sins of Youth comics, Girlfrenzy: The Secret and
Secret Files and Origins. NM condition.

260

Jupiter's Legacy #1-6 + Circle #1/4-6 1
Includes the complete Jupiter's Legacy 6 issue series with the B
cover as well as #1,4,5 and 6 from the follow up series. NM
condition.

261

Wanted #1-6 + Dossier/Full Set/Mark Millar 1
Complete 6 issue series. #1 is a B cover. #2-5 are A covers and #6
is a D cover. NM condition.

261a

Spawn Action Figure Lot 1
5 figures from various series. Figures are new in sealed packages.
Please see pictures for package condition

Wonder Woman snaps his neck. #196 is the 1st appearance of
Veronica Cale, a prominent businesswoman with a vendetta
against Wonder Woman. NM condition.

Golden to Bronze Age - All the Rest 1
Includes Battlefront #41 1952 (Joe Maneely cover with some

interior art by Gray Morrow). Captain Atom #83 and 84 (#83 is the
1st appearance of Blue Beetle, Ted Kord and #84 is the debut of
new powers and costume for Captain atom). These are 1977
Modern Comics reprints. Phoenix #2 from Atlas and Ripley's

Believe it or Not True Ghost Stories #68 from 1977. Overall FN- to
FN+ range, one as low as GD+.

Spawn #61-75 1
#61 is the 1st cameo appearance of Jessica Priest, later becomes
She-Spawn. #62 has cover art by Greg Capullo featuring Angela.
NM condition.

DC Comics - All the Rest 1
65+ comics from various series. You get all pictured. Includes
several #1 issues! Range from VF to NM, most are NM.

Wonder Woman Group of (16) #124-175 1
Lot includes #124-132,137,139,140 and 171-175. In issue #132,
Dark Angel possesses Paula Von Gunther (swastika cover).
##139,140,171,172 and 173 have Adam Hughes covers. #175 has
a Jim Lee cover. NM condition.

Zatanna #15 CGC 9.8/Adam Hughes Cover 1
Cover art by Adam Hughes. CGC Graded.
Spawn #42-60 1

#55 is the 1st appearance of the Commando Spawn suit, equipped
with artillery to preserve Spawn's powers and #44 is the first
appearance of Tiffany. NM condition.

Spawn Action Figure Lot 1
4 figures. Includes Gold and Hamburgerhead variant. Figures are
new in sealed packages. Please see pictures for package condition

Wonder Woman #101-103/105-116/Wonder Girl 1
15 comics. #105 is the 1st appearance of Cassandra Sandsmark,
later becomes Wonder Girl. #113 is the Cassie Sandsmark
becomes Wonder Girl. NM condition.

Teenage Mutant Ninja Turtles #29/30/33 + Bonus 1
First prints. Includes the first issue of Gizmo and the Fugitoid.
NM-/NM condition.

DC + Vertigo Lot of (46) 1
Lot includes Preacher, Swamp thing, Bite Club, and other DC and
Vertigo titles. You get all pictured. NM condition.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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268

Fables Group of (2) #2-30 + Last Castle 1
Includes #2,4-17,19-30 and the Last Castle Issue. Included is an
extra copy of #15. NM condition.

277

Zero Hour #1-4 + #0 + Promo/Set 1
All 5 issues of the series and the preview. #1 is the 1st appearance
of Jack Knight, becomes the second Starman. NM-/NM condition.

268a Teenage Mutant Ninja Turtles: Raphael #1 2nd Print 1
November 1987. 2nd print variant cover. NM- condition.
269 Y The Last Man Near Run DC/Vertigo 1

Includes #2,4-27 and 29-60. NM condition.

270

DC Comics Silver to Bronze Age Lot 1
10 comics. You get all pictured. Firestorm #3 is the first
appearance of Killer Frost. Filler to VF+ condition.

271

DC Bronze to Copper Age Lot 1
23 DC Comics from the Bronze to Copper Age. You get all
pictured. GD+ to NM- range.

271a

Teenage Mutant Ninja Turtles #15 (1988) Mirage 1
This issue went on sale after the publication of issue #16 due to
scheduling conflicts which Laird is quoted as saying, "if it's not late,
it's not a Mirage book.". Cover art intentionally has the appearance
of being damaged. NM- condition.

272 World's Finest Silver to Bronze Age Lot 1
Includes #168,179,180,182,189 and 218. Filler to VF range.
273 Spawn Limited Series and More Lot 1

14 comics. Includes Spawn Fan Edition #1-3, Spawn/WildCats
#1-4, Blood Feud #1-4, and Medieval Spawn/Witchblade #1-3.
NM-/NM condition.

274

Spawn #25-41/1st Cy-Gor 1
#38 is the 1st appearance and origin of Cy-Gor, a cyborg primate.
NM-/NM condition.

274a

X-Men Series 1 Action Figure Lot 1
5 figures from the 1991 Toy Biz series. Figures are new in sealed
packages. Please see pictures for package condition

275 Superman and Related Silver to Bronze Lot 1
16 comics from the Silver Age to Bronze. Various titles. You get all
pictured. Filler to VG range.

275a Teenage Mutant Ninja Turtles #2/3rd Printing Mirag 1

Variant third printing cover art by Richard Corben. Additional
content includes a 5-page story by Fred Hembeck. VF condition.

276

Spawn Limited Series and More Lot 1
11 comics and a 1997 McFarlane Toy Catalog. Includes Angel

#1-3, Violator #1-3, Violator Vs. Badrock #1-3, Glory/Angela #1

and Angela/Glory #1. NM-/NM condition.

276a

Marvel Comics Lot of (50) 1
50 comics from various series. Includes several #1 issues. You get
all pictured. Range from VF to NM, most are NM.

277a

X-Men Deadly Genesis #1-6 Set/Ke 1
All 6 issues. #1 is the 1st appearance of Vulcan, brother of Cyclops
and Havok. NM condition.

278

Spawn #9-24/1st Angela 1
1st appearance of Angela. Later acquired by Marvel as Thor's half
sister. 1st appearance of Medieval Spawn. NM-/NM condition.

279

Spawn #1-8/1st Spawn! 1
#1 is the 1st appearance of Spawn, Sam and Twitch, and
Malebolgia. #2 is the 1st appearance of Clown aka the Violator, a
demon. NM condition.

279a Teenage Mutant Ninja Turtles #1/5th Printing Mirag 1
Fifth printing, wraparound variant cover. NM condition.

280 Watchmen #1-12 Full Set (1986) Alan Moore 1
Complete set of the classic limited series. NM condition.

280a New Mutants #98 CGC 9.6/1st Deadpool 1
1st appearance and cover of Deadpool. CGC graded.

281la X-Men Deluxe Edition 10" Figure Lot 1

Omega Red, Apocalypse and Magneto. Figures are new in sealed
packages. Please see pictures for package condition
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